



## CERTIFICADO

Núm.

SI-0463/22

LGAI Technological Center, S.A. (Applus+)

certifica que el sistema de Gestión de Seguridad de la Información de la organización:

## **GRUPO PKF ATTEST**

ATTEST SERVICIOS EMPRESARIALES, S.L. / PKF ATTEST ITC, S.L. / PKF ATTEST BLUEWAY, S.L. / PKF ATTEST HEALTH, S.L. / PKF ATTEST INNCOME, S.L. / PKF ATTEST LEGAL Y FISCAL, S.L. / ALCHEMY MACHINE LEARNING, S.L. Alameda Rekalde, 36, 6a 48009, Bilbao (Vizcaya)

## para las actividades de:

Sistema de gestión de seguridad de la información que da soporte a los procesos de negocio de:

- · Consultoría, desarrollo y soporte informático, en el ámbito de las tecnologías de la información.
- Servicios de auditoría, revisión, verificación, análisis, consultoría y asesoramiento en el ámbito contable, económico y/o financiero.
- Gestión de incentivos públicos: subvenciones, deducciones y bonificaciones.
- Servicios legales, fiscales y laborales a personas físicas y jurídicas. Según la declaración de Aplicabilidad Vigente SGSI.PR.16-2 de fecha 16/09/2024.

## es conforme con los requisitos de la norma ISO/IEC 27001:2022

EMISIÓN INICIAL: 07/01/2022 VIGENCIA DESDE: 24/12/2024 CADUCIDAD: 23/12/2027

Director General Applus+ Certification, B.U.

Xavier Ruiz Peña

Directora Técnica
Applus+ Certification, B.U.

M.

Grisma Bachille

Cristina Bachiller Martínez

El presente certificado se considerará válido siempre que se cumplan todas las condiciones del contrato del cual este certificado forma parte. LGAI Technological Center, S.A. (Applus+) Campus U.A.B., Ronda de la Font del Carme s/n, 08193 Bellaterra, Barcelona.



